
 
 

ROMÂNIA  

JUDEŢUL ARGEŞ 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI STOENESTI   

 

 

Nr: 284/27.01.2026       

 

PROCES VERBAL 
      Incheiat astăzi 27.01.2026    în şedinţa extraordinară cu convocare de indata   a Consiliului local al 

comunei Stoenesti  , convocat în conformitate cu prevederile art.133, alin.2 din Ordonanţa de Urgenţă a 

Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, prin 

Dispoziţia primarului nr. 15/26.01.2026  

 

           In urma prezentei  facuta de doamna secretar Balan Raluca Ana   la şedinţă participă  10 consilieri 

din cei  13  consilieri locali în funcţie, absenti fiind domnii consilieri  Ganci Nicusor , Stuparu Dragos si 

Enaru Nicusor  

Comisia economica nr 1  depus avizul favorabil pentru proiectul  de hotarare de pe ordinea de zi  

Domnul presedinte de sedinta Zepis Demirel  citeste ordinea de zi : 

1. Proiect de hotărâre  privind indreptare eroare materiala strecurata in HCL nr 55/ 

29.12.2025 privind privind aprobarea cotelor și nivelurilor impozitelor și taxelor  locale 

pentru anul fiscal  20226                               Inițiator: Marin Ion – primar; 
     2  .Diverse probleme supuse atentiei Consiliului Local STOENESTI    
Se supune la vot si se voteaza ordinea de zi in unanimitate  

1. Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi  

1. Proiect de hotărâre  privind indreptare eroare materiala strecurata in HCL nr 55/ 

29.12.2025 privind privind aprobarea cotelor și nivelurilor impozitelor și taxelor  locale 

pentru anul fiscal  20226                               Inițiator: Marin Ion – primar; 

Domnul presedinte de sedinta Zepis Demirel   Discutii? 

Domnul consilier Cojocaru Gabriel De ce nu incepem de la 0,08 % ? Nu e in functie de 

valoare ? 

Domnul primar Legea spune , nu mai putin decat anul trecut ! Anul trecut si de fapt de mai 

multi ani , am avut 0,1 % , deci nu se poate mai putin . 

Domnul consilier Iosifescu Catalin  Cum ati pus 0,2 , cum s a produs eroarea ? 

Domnul primar Deci , eu va spun sincer , daca vreti sa ma intelegeti bine , a fost o greseala , o 

eroare materiala , pentru ca nu s a facut o simulare pe calculator , sa vada cat da si cum da , 

pentru ca eu m am intalnit cu tot compartimentul financiar contabil si cu dna secretar si am spus 

destul de clar , nu crestem ce depinde de noi , cu 1 leu . Din greseala , din eroare materiala , fata 

de cate dispozitii au venit de la Guvern , Finante si de peste tot , s a trecut 0,2 % , lucru care s a 

descoperit cand s a bagat in calculator .cand ne am dat seama ca e totusi o ridicare , nu de 4 ori ci 

inca o data , fata de anul trecut , ne am gandit ca sa indreptam greseala materiala printr o alta 

hotarare de consiliu.. 

Domnul consilier Iosifescu Cum inca o data fata de anul trecut ! Pai de trei ori a marit Guvernul 

! 

Domnul primar Eu vorbesc de primarie , nu de ce a marit Guvernul ! 



Domnul consilier Iosifescu Cei care au apucat sa plateasca ? 

Domnul primar Se compenseaza banii ! 

Domnul consilier Iosifescu Se mai pot recupera? 

Domnul primar Cum sa nu !Se recupereaza fie prin impozitele urmatoare fie prin returnare 

directa 

Domnul consilier Iosifescu Chiar daca hotararea intra de astazi in vigoare? 

Doamna secretar Aceasta este o hotarare de indreptare eroare materiala a hotararii 55 ! 

Domnul primar Noi revenim doar la articolul din hotarare ! Ce s a intamplat la noi , sa 

intamplat la aproximativ 30 40 %  din primarii din Romania  . 

Domnul consilier Oancea  Florin Nu putem sa facem si o simulare? 

Domnul primar E facuta simularea ! Am facut o .. 

Domnul viceprimar N a fost nimic cu intentie , a fost o greseala  

Domnul consilier Iosifescu Daca tot am intervenit , sa mai intervenim si la celelelate taxe  

Domnul presedinte de sedinta Zepis Demirel Deci pe ordinea de zi se afla aceasta hotarare , in 

aceasta forma ! 

Domnul consilier Iosifescu Si cu taxele alea scoase din 2017  

Doamna secretar Sunt niste taxe administrative , atat ! Cititi codul fiscal , in codul fiscal sunt 

prevazute ! Peste tot in toate primariile le regasim !  

Domnul consilier Iosifescu Sunt dar sunt ilegale ! 

Doamna secretar Sunt taxe mici , 4 lei , 5 lei , nu inteleg de ce va agatati de asta ? 

Domnul presedinte de sedinta Zepis Demirel da citire articolelor unde se indreapta eroarea 

materiala strecurata  

Art.1.  –  Se aprobă indreptarea erorii materiale strecurata in Anexa nr 1  IMPOZITUL PE 

CLĂDIRI ŞI TAXA PE CLĂDIRI , capitolul II , alineatul  (2)  din HCL nr 55/ 29.12.2025  

privind aprobarea cotelor și nivelurilor impozitelor și taxelor  locale pentru anul fiscal  2026 ,  

care va avea urmatorul continut :  

,,(2)Cota impozitului pe clădiri stabilită potrivit alin. (1) pentru anul 2026, nu poate fi mai mică 

decât cota stabilită pentru anul 2025. Cota pentru anul 2026 este de 0.1 % asupra  valorii 

impozabile a clădirii.,, 

Art.2.  –  Se aprobă indreptarea erorii materiale strecurata in Anexa nr 1  IMPOZITUL PE 

CLĂDIRI ŞI TAXA PE CLĂDIRI  capitolul V , alin (1) si alin (2) din HCL nr 55/ 29.12.2025  

privind aprobarea cotelor și nivelurilor impozitelor și taxelor  locale pentru anul fiscal  2026 ,  

care va avea urmatorul continut :  

,, (1) Pentru clădirile rezidenţiale aflate în proprietatea sau deţinute de persoanele juridice, 

impozitul/taxa pe clădiri se calculează prin aplicarea unei cote cuprinse între 0,08% - 0,2% 

asupra valorii impozabile a clădirii. Cota propusă este de 0.1 % asupra  valorii impozabile a 

clădirii. 

(2) Pentru clădirile nerezidenţiale aflate în proprietatea sau deţinute de persoanele juridice, 

impozitul/taxa pe clădiri se calculează prin aplicarea unei cote cuprinse între 0,2% - 1,3%, 

inclusiv, asupra valorii impozabile a clădirii. Cota propusă este de 1,00 % asupra valorii 

impozabile a clădirii.,, 

Art. 3     Celelalte prevederi ale HCL nr 55/ 29.12.2025 , raman neschimbate .  

 Domnul consilier Oancea Tot mai am o intrebare : daca in caz , noi facem o hotarare de consiliu 

pentru ca oricum au crescut foarte mult sa scadem cota de la 0,1 la 0,08  

Doamna secretar Incalcam legea ! Nu mai putin ca anul trecut .. 



Domnul consilier Cojocaru Claudiu  Am zis ca e vorba de valoare dar de fapt e vorba de cote 

..si eu m am gandit ..dar e vorba de cote .. 

Se supune la vot si se voteaza cu 10 voturi pentru HOTARAREA NR 4 , MAJORITATE 

ABSOLUTA 

 Se trece la urmatorul punct de pe ordinea de zi 

Diverse  

Domnul primar Vreau sa va dau eu lamuriri pentru ca domnul Oancea spunea ceva de apa ! 

Deci stiti bine ca dumneavoastra ati optat pentru serviciu !Am facut toate demersurile pentru 

serviciu , sa functioneze acest serviciu care se subordoneaza Consiliului Local ! Ne am poticnit 

undeva la angajati ! Nu ne da voie nicio banca sa avem , angajat contabil cu contract de prestari 

servicii  

Domnul consilier Iosifescu Asta e o minciuna domnule primar ! Uitati va la Cetateni ca au 

contract cu contabil .. 

Domnul primar Asta ce spui dumneata ca e o minciuna , e o calomnie pentru mine !La Cetateni 

, au o firma , reteaua de apa e data la o firma privata ! 

Domnul consilier Iosifescu De ce n ar fi  acelasi lucru ? 

Domnul primar Dumneavoastra ati optat pentru serviciu ! Pentru plati si incasari pe serviciu , 

banca are nevoie de doua semnaturi ! Seful sau presedintele si contabilul ..ca sa angajam si 

contabil , in urma calculelor facute , nu vreau sa va spun la cat se ridica apa ! Am gasit intelegere 

la  cei de la Ploiesti si le am spus cam cat costa si au zis ca ne mai pasuiesc cateva luni ! pentru 

ca taxa pe care am pus o noi acum de 4 lei , pe care nimeni in Romania asta n o are ..am pus taxa 

, nu pe serviciu , taxa apa pe primarie , cum am avut si pana acum , nu necesita documentatie sa 

fundamentam pretul , fundamentarea pretului se facea daca dadeam drumul la serviciu , oamenii 

ne au inteles . Acum , o parte din dumneavoastra ati facut reclamatii pana la Bucuresti , acuma 

nu mai avem intoarcere , o sa gsim solutia sa dam drumul la serviciu  

Domnul consilier Oancea Florin Eu tot mai am o intrebare : de ce am mai marit acum daca tot 

se putea subventiona taxa , de la primarie ca si pana acum .. 

Domnul consilier Iosifescu Si de la primarie , nu tot de la oameni e? 

Domnul primar Domnul Oancea , in 2015 a aparut legea asta , in care ne obliga pe noi , 

administratiile publice locale , sa separam serviciile . Din 2016 era aplicabila .Eu n am facut asta 

, am mentinut pretul pana acuma , n a fost bine sa l mentinem asa pentru ca trecerea mai brusca , 

nu e agreata de oameni !Acum ne obliga pentru ca ati facut reclamatie .. 

Discutii in contradictoriu vis a vis de pretul apei si de situatia generata de aceste taxe si impozite 

! 

Doamna secretar ii aduce la cunostinta domnului presedinte de sedinta existenta unei sesizari  din 

partea domnilor consilieri Iosifescu si Vacaru prin care se cere abrogarea HCL nr 55 /29.12.2025 

, in urma careia aceasta a redactat un referat !  

Discutiile aprinse continua , se reiau aceleasi subiecte , toti consilierii  vorbesc in acelasi timp , 

cu voce tare , nu  se poate consemna,  drept pentru care domnul presedinte de sedinta declara 

sedinta inchisa . 

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal  

 

PRESEDINTE DE SEDINTA                             SECRETAR GENERAL COMUNA  

   ZEPIS DEMIREL                                                     BALAN RALUCA ANA  

 



 


